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• ΜΕΓΑΛΟΣ ΧΟΡΗΓΟΣ: ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ

• ΧΟΡΗΓΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ: PUMA

• ΧΟΡΗΓΟI: COSMOTE • MOLTO • ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ • AVANCE - RENT A CAR • PROTERGIA • LG

• ΧΟΡΗΓΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΠΟΤΟΥ: POWERADE

• ΧΟΡΗΓΟΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ: LAMBERTS

• ΧΟΡΗΓΟΣ ΕΠΙΣΗΜΗΣ ΕΝΔΥΣΗΣ: MARKS & SPENCER

• ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ:     DIONYSOS • AΡTA • MATRIX • NOBRAND • ΑΝΔΡΕΟΥ • PALS • SOFTONE • HUMAN TECAR • CARNICERO

Eυχαριστούμε που μας στηρίζετε!

www.pao.gr paofc_ fcpanathinaikos

Η 
δεύτερη διακοπή του Πρωταθλήματος, 
ελέω Εθνικών ομάδων, αποτελεί πλέον 
παρελθόν. Έτσι, μετά από… αποχή 
14 ημερών από τον τελευταίο εντός 

έδρας αγώνα του Παναθηναϊκού, στο αποψινό 
παιχνίδι των «πράσινων» κόντρα στην Ξάνθη -για 
την έβδομη αγωνιστική της Super League- μας 
δίνεται η ευκαιρία να απολαύσουμε, ξανά, από 
κοντά την αγαπημένη μας ομάδα.

Μιλώντας πάντως για ευκαιρίες, ο Παναθηναϊκός 
-που προέρχεται από τη νίκη με 3-1 επί  του 
Αστέρα Τρίπολης στο «Απόστολος Νικολαΐδης»- 
έχει μπροστά του, σήμερα στις 4 το μεσημέρι, 
μια… χρυσή. 

Ποια είναι αυτή; Να πάρει τρεις ακόμα βαθμούς 
και, μαζί τους, ισάριθμα κέρδη. Ήτοι, να 
διατηρήσει την ψυχολογία όλων στο «τριφύλλι» 
σε υψηλά επίπεδα, να ξεκινήσει τη δημιουργία 
ενός νικηφόρου σερί μέχρι τα ντέρμπι που 
τον περιμένουν το Νοέμβρη και να αυξήσει τη 

διαφορά του από τους διώκτες του! Κι όλα αυτά, 
από μια μόνο νίκη…

Οι ακρίτες έχουν αποδείξει πως αποτελούν… 
σκληρό καρύδι για τον Παναθηναϊκό, 
τουλάχιστον τα τελευταία χρόνια όπου έχουν 
κάνει και τις δυο από τις τρεις νίκες τους. Βέβαια 
κάτι ανάλογο ίσχυε και στην περίπτωση του 
Αστέρα, με τα… γνωστά αποτελέσματα!

Εν ολίγοις, είναι ξεκάθαρο πως, σε μια ακόμα 
αναμέτρηση, ειδικότερα δε εντός έδρας, τα… 
πάντα εξαρτώνται από τον Αντρέα Στραματσσόνι 
και τους ποδοσφαιριστές του. Η διαφορά 
δυναμικότητας είναι δεδομένη, άλλωστε όπως 
«μαρτυράει» και ο βαθμολογικός πίνακας

Μετά απ’ όλα αυτά, αναμφίβολα, έχετε το 
πλήρες «πακέτο» γιατί  πρέπει άπαντες να 
πάμε μαζικά στο γήπεδο και, παράλληλα, 
να συναντηθούμε γι’ άλλη μια φορά, στης 
Λεωφόρου… τα γνώριμα μέρη.

Τρεις βαθμοί,    
ισάριθμα κέρδη!

ΚΥΡΙΑΚΗ 16 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2016 EDITORIAL
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ΝΟΥΝΟ ΡΕΪΣ

Α
ν η αρχή είναι το ήμισυ του παντός, τότε ο Νού-
νο Ρέις δικαιούται να… ανυπομονεί για τη συνέ-
χεια των υποχρεώσεων του Παναθηναϊκού, αρ-
χής γενομένης από το αποψινό παιχνίδι με την 
Ξάνθη. Ο Πορτογάλος άσος όχι μόνο έκανε το 

ντεμπούτο του την περασμένη αγωνιστική, αλλά έκανε και 
μια καλή εμφάνιση, βλέπετε… 

Μάλιστα, στη συνέντευξη που μας παραχώρησε στο πλαί-
σιο της αναμέτρησης, ο Ρέις εμφανίστηκε… σίγουρος ότι 
θα υπάρξει μια ακόμα νίκη του «τριφυλλιού», ενώ αποκάλυ-
ψε και το… μυστικό της επιτυχίας απέναντι στους ακρίτες.

Παράλληλα, ο 25χρονος έδωσε το στίγμα του αναφορικά 
με το Κύπελλο και την κατάκτησή του από πλευράς Πανα-
θηναϊκού, παραδέχθηκε ότι Ζέκα και Μολέντο λειτούργη-
σαν ακόμα και σαν… ταξιδιωτικοί πράκτορες για χάρη του 
και εξέφρασε την αδυναμία του στην Ελλάδα!

Ο Παναθηναϊκός προέρχεται από τη νίκη απέναντι στον 
Αστέρα Τρίπολης, όπου έκανες και το ντεμπούτο σου, 
έχοντας όμως μεσολαβήσει η διακοπή λόγω των Εθνι-
κών ομάδων. Τι μπορούμε να περιμένουμε τώρα κόντρα 
στην Ξάνθη;
«Τι να περιμένετε… Καταρχήν, από τη στιγμή που κερδίσα-
με τον Αστέρα, όπως φαντάζεσαι,  δεν είναι καλό για εμάς 
ότι σταματήσαμε. Μας… κόπηκε η φόρα. Έχουμε, όμως, 
σωστή νοοτροπία και επειδή δουλεύουμε σκληρά κάθε 
ημέρα, ξέρουμε ότι θα παρουσιαστούμε όπως ήμασταν και 
πριν τη διακοπή, προκειμένου να κερδίσουμε! Αυτό είναι 
που πρέπει να κάνουμε και πιστεύω ότι θα το κάνουμε…».

Ο αντίπαλός σας δεν έχει κάνει ακόμα νίκη στο Πρωτά-
θλημα, ενώ δυσκολεύεται και στο σκοράρισμα. Εσύ τι 
εικόνα έχεις σχηματίσει για την Ξάνθη  και που θεωρείς, 
ενδεχομένως,  ότι θα κριθεί ο νικητής απόψε;
«Όλα τα παιχνίδια στην Ελλάδα είναι δύσκολα, ανεξάρτητα 
αν ο αντίπαλος είναι πρώτος ή τελευταίος. Οι περισσότε-
ρες ομάδες, άλλωστε, μας αντιμετωπίζουν πιο αμυντικά… 
Η “συνταγή” της επιτυχίας θα έλεγα ότι είναι γνωστή. Δυ-
νατά από την αρχή, ένα γρήγορο γκολ, πίεση ψηλά. Όλα 
αυτά τα στοιχεία συνήθως μας φέρνουν τη νίκη! Φυσικά, 
ξέρουμε ότι και η Ξάνθη διαθέτει μερικούς ποιοτικούς παί-
κτες, οπότε θα πρέπει να είμαστε προσεκτικοί και συγκε-
ντρωμένοι σε όλη την διάρκεια του ματς».

Μετά από το σημερινό παιχνίδι, το πρόγραμμα της ομά-
δας θα γίνει πιο «σφιχτό», καθώς θα προστεθούν στην… 
ατζέντα και οι αγώνες του Κυπέλλου, πέραν εκείνων σε 
Πρωτάθλημα και Ευρώπη. Πόσο προετοιμασμένοι είστε 
για αυτό και πόσο μπορεί να επηρεάσει την απόδοσή 
σας;
«Δεν μας ανησυχούν τα έξτρα παιχνίδια, είναι μέσα στη… 
ζωή στο ποδόσφαιρο (σ.σ. γέλια). Βέβαια, στο Κύπελλο 

τα πράγματα είναι διαφορετικά, κάθε ματς πρέπει να το 
κερδίζεις, αλλιώς μπορεί να μείνεις εκτός... Είμαστε όμως 
ο Παναθηναϊκός, θέλουμε μια διάκριση και σε αυτή την δι-
οργάνωση και θα πρέπει να δείξουμε το σωστό πρόσωπο 
και στη συνέχεια. Δεν έχω καμία αμφιβολία για αυτό, πά-
ντως!».

Σε προσωπικό επίπεδο, σε είδαμε για πρώτη φορά στον 
αγωνιστικό χώρο και τα σχόλια των περισσοτέρων, σχε-
τικά με την απόδοσή σου, ήταν θετικά! Τα… δικά σου; 
Πως έζησες το ντεμπούτο σου και παράλληλα έμεινες 
ευχαριστημένος με την εμφάνισή σου;
«Καταρχήν είμαι ικανοποιημένος που έπαιξα για πρώτη 
φορά με τον Παναθηναϊκό. Μάλιστα, είμαι διπλά χαρούμε-
νος αφού κερδίσαμε κιόλας! Έπαιξα σε μια θέση που την 
γνωρίζω γιατί έχει αγωνιστεί πολλές φορές στο παρελθόν 
εκεί, έδωσα τον καλύτερο μου εαυτό και πιστεύω ότι βο-
ήθησα από την μεριά μου κι εγώ. Ωστόσο, πρέπει να πω 
εδώ ότι με βοήθησαν πολύ και οι συμπαίκτες μου. Μου μι-
λούσαν μέσα στον αγώνα, με κάλυψαν όποτε χρειάστηκε... 
Όσο για τα σχόλια που λες, τι να πω; Ευχαριστώ όσους 
έκαναν τα κομπλιμέντα και ελπίζω να το… ξανακάνουν 
(σ.σ. γέλια)». 

Έπαιξες σε μια θέση όπου θεωρητικά υπάρχει υπερο-
πλία, με τους Μέστο, Κουλιμπαλί και Μαρινάκη να «την 
έχουν», αλλά τελικά χρειάστηκε η δική σου συμμετοχή 
στο προηγούμενο ματς… Το να έχει μια ομάδα πολλές 
επιλογές είναι καλό για τον προπονητή. Ο παίκτης πως 
το αντιμετωπίζει, αλήθεια;
«Όπως είπες, σίγουρα είναι καλό για την ομάδα αλλά και 
για εμάς το ίδιο θα έλεγα... Ανεβάζει τον ανταγωνισμό, 
οπότε μας βελτιώνει και σε προσωπικό επίπεδο. Μετά,  
εναπόκειται στον προπονητή να αποφασίσει ποιον θα δια-
λέξει. Η δική μας δουλειά είναι να γινόμαστε καλύτεροι και 
να του δημιουργούμε ευχάριστα διλήμματα για την τελική 
του επιλογή».

Η προσαρμογή στα νέα δεδομένα και τον Παναθηναϊκό, 
όπου οι απαιτήσεις είναι πάντοτε υψηλές και ο πρωτα-
θλητισμός… καθημερινότητα, συνήθως παίρνει κάποιο 
χρόνο στους καινούργιους ξένους παίκτες. Η δική σου; 
Γενικά, πως έχουν πάει οι πρώτες ημέρες σου στην Ελ-
λάδα;
«Τις πρώτες ημέρες, ο Ζέκα και ο Μολέντο ανέλαβαν να 
με “καθοδηγήσουν”, να με βάλουν στο κλίμα και η βοήθειά 
τους ήταν τεράστια. Μέχρι και στα… αξιοθέατα με πήγαν! 
Στη συνέχεια, γνωρίστηκα με τους υπόλοιπους συμπαίκτες 
μου και πλέον είμαστε όλοι μια “οικογένεια”. Είχα ακού-
σει ότι η ζωή στην Ελλάδα είναι πολύ καλή αλλά αυτό δεν 
ισχύει ακριβώς. Είναι… ακόμα καλύτερη! Αν μου δοθεί η 
δυνατότητα να μείνω για αρκετά χρόνια στον Παναθηναϊκό 
και τη χώρα, θα το κάνω σίγουρα».

«Η “συνταγή” της επιτυχίας θα έλεγα ότι είναι γνωστή. Δυνατά από την 
αρχή, ένα γρήγορο γκολ, πίεση ψηλά. Όλα αυτά τα στοιχεία συνήθως 
μας φέρνουν τη νίκη!»

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΚΥΡΙΑΚΗ 16 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2016

Όπως ήμασταν    
και πριν τη 
διακοπή 



6 7

ΘΕΜΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Δ
εν είναι… μυστικό πως άπαντες στον 
Παναθηναϊκό έχουν θέσει ως πρώτο 
στόχο για φέτος την κατάκτηση του 
τίτλου! Αν, λοιπόν, η αρχή είναι το ήμι-
συ του παντός, τότε ο Αντρέα Στραμα-

τσόνι και οι ποδοσφαιριστές του έχουν πολλούς 
λόγους να… χαίρονται, σχετικά με το πώς θα 
τους βρει το τέλος της σεζόν… 

Ο λόγος; Ο Παναθηναϊκός έχει κάνει το δεύτερο 
καλύτερο ξεκίνημά του τα τελευταία δέκα χρόνια 
στη Super League, στο αντίστοιχο διάστημα των 
τεσσάρων πρώτων αγωνιστικών στο Πρωτάθλη-
μα, με απολογισμό τρεις νίκες και μια ισοπαλία. 

Δείχνοντας, παράλληλα, με την ως τώρα βαθ-
μολογική συγκομιδή αλλά -το κυριότερο- και τις 
εμφανίσεις του πως έχει όλα τα «φόντα» για να 
επιστρέψει στην κορυφή του ελληνικού ποδο-
σφαίρου!

Υπάρχει… προηγούμενο
Ένα επιπλέον «όπλο», σε επίπεδο ψυχολογίας, 
προκειμένου οι «πράσινοι» να πιστεύουν ότι μπο-
ρούν να καταφέρουν τον στόχο τους και να «κό-

ψουν» πρώτοι το… νήμα στο τέλος της φετινής 
σεζόν είναι και το… δεδικασμένο που υπάρχει.

Τι εννοούμε; Ο απολογισμός των δέκα βαθμών 
στα πρώτα τέσσερα ματς συνιστούν, όπως προ-
αναφέραμε, τη δεύτερη καλύτερη επίδοση της 
δεκαετίας. Ενώ ο Παναθηναϊκός είχε ξεκινήσει 
καλύτερα μόνο τη σεζόν 2009-10, όταν και είχε 
συγκεντρώσει τότε το απόλυτο, ήτοι 12 βαθμούς. 
Σεζόν, για όποιον το έχει… λησμονήσει όπου το 
«τριφύλλι» κατάφερε να κατακτήσει και το Πρω-
τάθλημα αλλά και το Κύπελλο Ελλάδας, με το 
νταμπλ να έρχεται σαν επισφράγισμα της κατα-
πληκτικής του πορείας!

Παράλληλα, όπως θα διαπιστώσετε και στον 
πίνακα που ακολουθεί, η τελευταία φορά που 
ο Παναθηναϊκός είχε πάρει τρεις νίκες και μια 
ισοπαλία στις πρώτες τέσσερις «στροφές» του 
Πρωταθλήματος ήταν την περίοδο 2011-12, με 
τον Ζεσουάλδο Φερέιρα στο «τιμόνι» του. Όταν 
επίσης διεκδίκησε με αξιώσεις τον τίτλο, αλλά 
εντέλει δεν τον κατέκτησε για… πολλούς λό-
γους.

Ο Παναθηναϊκός έχει κάνει το δεύτερο 

καλύτερο ξεκίνημα του στο Πρωτάθλημα

τα τελευταία δέκα χρόνια, με το πρώτο 

να συνοδεύεται από την κατάκτηση του 

τροπαίου

Οιωνός…
τίτλου!

ΘΕΜΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 16 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2016
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ΘΕΜΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 16 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2016

Θα ήταν μεγαλύτερη!
Από εκεί και πέρα, επιστρέφοντας στο… σήμε-
ρα, είναι περιττό να αναφέρουμε το πόσο σημα-
ντικό είναι ότι η αγαπημένη μας ομάδα βρίσκεται 
στη θέση του «οδηγού» στη βαθμολογία και δεν 
είναι αναγκασμένη να «κυνηγάει» αυτή τους άλ-
λους διεκδικητές του τίτλου αλλά συμβαίνει το… 
αντίθετο!

Εξίσου σημαντικό, όμως, για την «οικονομία» 
του Πρωταθλήματος είναι και το γεγονός ότι 
ο Παναθηναϊκός είναι η μοναδική ομάδα στη 

Super League που δεν έχει γνωρίσει ακόμα την 
ήττα. Δημιουργώντας από νωρίς επιπλέον πίεση 
στους διώκτες του.

Αν αναλογιστούμε δε ότι οι «τριφυλλοφόροι» θα 
έπρεπε να είχαν φύγει νικητές και από το ματς 
με τον Παναιτωλικό στο Αγρίνιο, εκεί όπου κα-
κώς ακυρώθηκε από τον βοηθό Λάμπρου το 
γκολ του Λουντ, τότε όχι απλά θα παρέμειναν 
αήττητοι αλλά θα μετρούσαν 4Χ4. Έχοντας ακό-
μα μεγαλύτερη απόσταση από τους συνδιεκδι-
κητές του τροπαίου…

ΣΕΖΟΝ ΝΙΚΕΣ - ΙΣΟΠΑΛΙΕΣ - ΗΤΤΕΣ ΒΑΘΜΟΙ

2006-07 3-0-1 9

2007-08 2-1-1 7

2008-09 3-0-1 9

2009-10 4-0-0 12

2010-11 2-2-0 8

2011-12 3-1-0 10

2012-13 1-2-1 5

2013-14 1-2-1 5

2014-15 2-1-1 7

2015-16 3-0-1 9
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Ο 
Αθλητικός Όμιλος 
Ξάνθης -όπως ήταν 
το πρώτο όνομα της 
ομάδας- ιδρύθηκε 
το 1967, μετά την 

συγχώνευση της Ασπίδας και του 
Ορφέας Ξάνθης. Την πρώτη χρο-
νιά αγωνίζεται στην Β’ Εθνική και 
τερματίζει στην 15η θέση. Λόγω 
της ανακατάταξης των πρωταθλη-
μάτων παραμένει στην κατηγορία, 
αντί να υποβιβαστεί όπως προβλε-
πόταν κανονικά, όπου και διατηρεί-
ται εντέλει για 18 συναπτά έτη!

Το 1984 η Ξάνθη υποβιβάζεται 
στην Γ’ Εθνική, κερδίζει ωστόσο 
άμεσα την άνοδο και τέσσερα χρό-
νια αργότερα οι Θρακιώτες «ανε-
βαίνουν» ως πρωταθλητές στην 
Α’ Εθνική, όπου παίζουν μέχρι και 
σήμερα... Στην αρχή, το έμβλημα 
του ΑΟΞ έφερε αποκλειστικά τον 
Δημόκριτο, κάτι που διατηρήθηκε 
μέχρι το 1991, με την προσθήκη 
στη συνέχεια και των στοιχείων της 
νέας ιδιοκτήτριας της ομάδας. 

Η χρονιά... σταθμός για την ομάδα 
είναι αναμφίβολα το 1991, καθώς 
τότε αποκτάει χορηγό την ΒΙΑΜΑΡ 
Α.Ε. και μετονομάζεται σε Skoda 

Ξάνθη Α.Ο. Ιδιοκτήτης της Ξάν-
θης είναι ο Χρήστος Πανόπουλος. 
Το 2004 μετά από διαφωνίες με 
τον Ερασιτέχνη η ακριτική ομάδα 
εγκαταλείπει το γήπεδο Α.Ο.Ξ. για 
το Skoda Ξάνθη Arena...

Η καλύτερη θέση στην ιστορία της 
στην οποία έχει τερματίσει είναι η 
τέταρτη, την περίοδο 2004-2005, 
ενώ έφτασε τρεις φορές στα ημι-
τελικά του Κυπέλλου Ελλάδας. 
Επίσης, στο παλμαρέ της  Ξάνθης 
υπάρχει και η... τετραπλή έξοδος 
στο Κύπελλο UEFA, το 2002 με 
προπονητή τον Νίκο Καραγεωρ-
γίου, καθώς και άλλες δύο φο-
ρές ,υπό τις οδηγίες του Γιάννη 
Ματζουράκη (σ.σ. το 2005 και 
το 2006), ενώ βγήκε στο Europa 
League από το… παράθυρο και 
προ τριετίας, λόγω μη αδειοδότη-
σης των αντιπάλων της.

Αξίζει, τέλος, να σημειωθεί ότι, φέ-
τος η Ξάνθη αποφάσισε να ρίξει… 
τίτλους τέλους στη συνεργασία 
της με την ΒΙΑΜΑΡ Α.Ε. Έτσι, μετά 
από 25 χρόνια, η εταιρία Skoda 
έπαψε να τη συνοδεύει από το κα-
λοκαίρι!

Έμεινε χωρίς... Skoda! 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

Λουτσέσκου Ράζβαν ΡΟΥ 17.02.1969

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΕΣ
14. Σταθάκης Παναγιώτης ΕΛΛ 23.07.1997
20. Ζίβκοβιτς Ζίβκο ΣΕΡ 14.04.1989
48. Δεμένικος Μανώλης ΕΛΛ 22.06.1996
91. Ζαρόπουλος Μιχάλης ΕΛΛ 12.07.1991

ΜΕΣΟΙ
6.  Ντε Λούκας Πάμπλο ΙΣΠ 20.09.1986
7. Τριάδης Παναγιώτης ΕΛΛ 09.09.1992
8. Κώστας Κώστας ΕΛΛ 29.05.1997
11. Λουσέρο Όσκαρ ΑΡΓ 16.08.1984
16. Βασιλακάκης Θοδωρής ΕΛΛ 20.07.1988
23. Νιέτο Ντάνιελ ΙΣΠ 04.05.1991
24. Ορφανίδης Πέτρος ΕΛΛ 23.03.1996
26. Ορφανίδης Λάζαρος ΕΛΛ 10.03.1995
66. Καμαρά Κάσα ΓΑΛ 22.10.1992
97. Μελισσόπουλος Ραφαήλ ΕΛΛ 19.02.1997

6. Παπαγεωργίου Θανάσης ΕΛΛ 09.05.1987
4. Καρασαλίδης Αριστ. ΕΛΛ 03.05.1991
5. Μπαξεβανίδης Δήμος ΕΛΛ 14.04.1988
15. Χατζητερζόγλου Οκάν ΕΛΛ 15.03.1986
17. Γουάλας Φερνάντο ΒΡΑ 29.10.1986
18. Κολλαράς Αριστοτέλης ΕΛΛ 31.12.1995
21. Φλίσκας Κώστας ΕΛΛ 29.12.1980
31. Λισγάρας Χρήστος ΕΛΛ 12.02.1986
33. Σβάρνας Στράτος ΕΛΛ 11.11.1997

ΑΜΥΝΤΙΚΟΙ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΙ
9. Γιουνές Χαμζά ΤΥΝ 16.04.1986
10. Σολτάνι Καρίμ ΓΑΛ 29.08.1984
19. Ράνος Αντώνης ΕΛΛ 15.06.1993
22. Λάζιτς Τζόρτζε ΣΕΡ 18.06.1983

ΟΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΜ. ΓΕΝ. ΟΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΜ. ΓΕΝ.

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ 16 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2016 ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

ΠΑΕ  ΞΑΝΘΗ 

Ίδρυση:

 1967

Χρώματα: 

Κόκκινο-Μπλέ

Γήπεδο: 

Ξάνθη Arena

Διεύθυνση:  

Πηγάδια Ξάνθης

Τηλέφωνο: 

2541024466

Website:   

www.xanthifc.gr 

Πρόεδρος:  

Αριστείδης Πιαλόγλου
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a�Γνωρίζετε ότι:  Ουδείς από τους ποδοσφαιριστές που βρίσκονται στο ρόστερ του Παναθηναϊκού φέτος έχει 
καταφέρει να παραβιάσει την εστία της θρακιώτικης ομάδας, σε ματς που να έχει διεξαχθεί στην Αθήνα, στο 
πλαίσιο του Πρωταθλήματος πάντοτε… Μάλιστα, ο μοναδικός από τους τελευταίους σκόρερ  των «πράσινων» ο 
οποίος αγωνίζεται ακόμα στην Ελλάδα είναι ο Δημήτρης Παπαδόπουλος, του Ατρόμητου πλέον, που είχε πετύχει το 
νικητήριο τέρμα στο προ δεκαετίας παιχνίδι!

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ 16 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2016

�a�Σε τι κατάσταση βρίσκεται:  Η Ξάνθη προέρχεται από την εντός έδρας «λευκή» ισοπαλία με τον 
Ατρόμητο, δεύτερη της φετινή συνολικά. Παράλληλα, μετά από τέσσερις αγωνιστικές στην Super 
League παραμένει χωρίς «τρίποντο», έχοντας ένα γκολ υπέρ και έξι κατά! Ενώ, φιγουράρει στην 15η 
και προτελευταία θέση της βαθμολογίας. Μακριά από το γήπεδό της έχει να επιδείξει ένα «Χ», στις 25 
Σεπτεμβρίου, στην Τούμπα με αντίπαλο τον ΠΑΟΚ, ξανά με 0-0…

a�Ποιον να προσέξετε: Φετινό καλοκαιρινό απόκτημα των ακριτών, προερχόμενος από την Κονκόρντια, 
ο Χαμζά Γιουνές έχει προλάβει να κάνει ήδη… απόσβεση. Για την ακρίβεια, ο Τυνήσιος επιθετικός είναι 
εκείνος που έχει σημειώσει το μοναδικό γκολ της ομάδας του μέχρι τώρα στο Πρωτάθλημα! Ενώ μετράει 
τρεις συμμετοχές -όλες ως βασικός- και 270 αγωνιστικά λεπτά. Ο 30χρονος Γιουνές «έφτιαξε» το όνομά 
του στη Ρουμανία, παίζοντας δυο χρόνια στην Πετρολούλ Πλοϊέστι

�a�Στην άκρη του πάγκου: Ο Ράζβαν Λουτσέσκου -που προέρχεται από… τζάκι, όντας γιός του φημισμένου 
Μιρτσέα- ανέλαβε καθήκοντα προπονητή της Ξάνθης στις 28 Σεπτεμβρίου 2014, αντικαθιστώντας τον Σάκη 
Τσιώλη. Ο 47χρονος τεχνικός διανύει την τρίτη του σεζόν στην Ελλάδα, ενώ στο παρελθόν έχει περάσει από 
τις Μπράσοφ, Ραπίντ Βουκουρεστίου, Ελ Τζάι και Πετρολούλ Πλοέστι. Μέχρι σήμερα ο Λουτσέσκου μετράει 
16 νίκες, 25 ισοπαλίες και 21 ήττες στη Super League.
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Π
έραν της… προφανούς ανωτερότη-
τάς του, αλλά και της «δύναμης» της 
έδρας, ο παράγοντας ψυχολογία εί-
ναι αναμφίβολα ένα επιπλέον στοιχείο 
που επιτρέπει στον Παναθηναϊκό να 

αισθάνεται φαβορί απόψε, απέναντι στην Ξάνθη. Σε 
όλα τα παραπάνω, προσθέστε και ένα ακόμα, που 
ακούει στο όνομα «προϊστορία»...

Για την ακρίβεια, οι «πράσινοι» αντιμετώπισαν τους 
α κρίτες για πρώτη φορά σε επίπεδο Α’ Εθνικής 
την σεζόν 1989-1990 -ξεκινώντας μάλιστα… με το 
δεξί τις υποχρεώσεις τους απέναντι τους- και έκτο-
τε το… κοντέρ γράφει 22 νίκες, δύο ισοπαλίες και 
τρεις μόνο ήττες, σε σύνολο 27 αγώνων!

Είναι, δε, ακόμα πιο εντυπωσιακό το γεγονός ότι 
χρειάστηκε να περάσουν επτά χρόνια, για να μπο-
ρέσει η Ξάνθη να φτάσει στην πρώτη της επικράτη-
ση επί αθηναϊκού εδάφους, την περίοδο 1996-1997. 

Έκτοτε, ακολούθησαν μόνο νίκες για λογαριασμό 
του Παναθηναϊκού με ένα… διάλειμμα δυο ισοπαλι-
ών, μέχρι να φτάσουμε στην δεύτερη… συλλεκτική 
νίκη του Συλλόγου της Θράκης εκτός έδρας, αυτήν 
προ τετραετίας. Ενώ η τρίτη και τελευταία κατα-
γράφηκε πέρυσι.

Από εκεί και πέρα, εξίσου… συντριπτική, είναι και η 
διαφορά τερμάτων, με την ομάδα του Αντρέα Στρα-
ματσόνι να μετράει 58 τέρματα στο ενεργητικό της 
και την αντίπαλό της μόλις 16. Κάτι το οποίο ση-
μαίνει ότι, για κάθε ένα γκολ που δέχεται, εκείνη 
σημειώνει… 3,6!

Βαζέχα με… διαφορά!
Στον πίνακα των σκόρερ, τώρα, ο Κριστόφ Βαζέχα 

έχει πετύχει, ούτε λίγο ούτε πολύ, 12 γκολ εναντίον 

της Ξάνθης, είτε στο Ολυμπιακό στάδιο είτε στην 

Λεωφόρο Αλεξάνδρας. Φιγουράροντας στην κορυ-

φή της σχετικής λίστας και μάλιστα με… άνεση.

Στην δεύτερη θέση ακολουθεί ο Δημήτρης Σαραβά-

κος με  τον «μεγάλο μικρό» να έχει φιλοδωρήσει την 

ομάδα του Ράζβαν Λουτσέσκου με πέντε γκολ σε 

εντός έδρας αναμετρήσεις, ενώ από τρία «τεμάχια» 

μετρούν οι Γιώργος Δώνης και Άγγελος Μπασινάς, 

ολοκληρώνοντας την άτυπη τριάδα από πλευράς 

Παναθηναϊκού. 

Το κοινό παρελθόν…
Τέλος, αρκετά… φτωχό θα μπορούσε να χαρακτη-

ρίσει κανείς το «πάρε – δώσε» ανάμεσα στον Πα-

ναθηναϊκό και την Ξάνθη, καθώς μόλις έξι είναι οι 

ποδοσφαιριστές που έχουν φορέσει την φανέλα και 

των δύο ομάδων, όλα αυτά τα χρόνια.

Ο τελευταίος χρονικά είναι ο Θανάσης Ντίνας, έχο-

ντας μεσολαβήσει βέβαια κι άλλοι «σταθμοί», ενώ 

Αρκάντιους Μάλαρτζ και Μαρίνος Ουζουνίδης είναι 

οι δυο παίκτες που έκαναν… απ’ ευθείας την δια-

δρομή Ξάνθη-Αθήνα. Παράλληλα, οι Νίκος Καραγε-

ωργίου, Γιώργος Αθανασιάδης και Σίλβα Κλέιτον, 

είναι άλλοι τρεις ποδοσφαιριστές που έχουν αγωνι-

στεί και στους δυο Συλλόγους. 

ΚΥΡΙΑΚΗ 16 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2016 ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ

Έξι νίκες και πέντε ισοπαλίες είναι 

ο μέχρι σήμερα απολογισμός του 

Παναθηναϊκού, ως γηπεδούχος,

απέναντι στον Αστέρα Τρίπολης

Είναι το…
αφεντικό
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ΚΥΡΙΑΚΗ 16 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2016ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ

ΠΕΡΙΟΔΟΣ	 						ΣΚΟΡ	 	ΣΚΟΡΕΡ

Η ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ ΜΕ ΤHΝ ΞΑΝΘΗ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ ΤΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ

1989-90 3-1 Χατζηαθανασίου 18’, Σαραβάκος 42’, Βαζέχα 86’ / Χαλκίδης 67’

1990-91 6-2 Κουρμπανάς 36’, Σαραβάκος 44’, Χριστοδούλου 65’, Βαζέχα 74’-88’, 

Βλάχος 85’ / Χαλκίδης 43’, Καρλάου 78’

1991-92 3-0 Σαραβάκος 52’, Αποστολάκης 54’, Δώνης 72’

1992-93 2-0 Καλιτζάκης 8’, Βαζέχα 25’

1993-94 5-0 Σαραβάκος 15’, 87’, Αντωνίου 21’, Δώνης 65’, Μαράγκος 71’

1994-95 3-1 Μπορέλι 26’, Βαζέχα 31’, Δώνης 34’ / Βρύζας 83’

1995-96 2-0 Βαζέχα 5’, 84’

1996-97 1-2 Βαζέχα 52’ / Τεγγελίδης 44’, Καραγεωργίου 89’

1997-98 4-1 Κωνσταντινίδης 23’-73’, Γ.Χ. Γεωργιάδης 33’, Κόλα 83’ / Λουτσιάνο 88’

1998-99 2-1 Βαζέχα 73’, Καραγκούνης 90’/ Πατσατζόγλου 61’

1999-00 2-1 Μπασινάς 34’, Γκούμας 90’ / Πατσατζόγλου 17’

2000-01 3-0 Λυμπερόπουλος 2’, 59’, 76’

2001-02 3-1 Βαζέχα 32’, 75’, Σαπάνης 49’ / Λαμπριάκος 24’

2002-03 1-0 Βαζέχα 74’

2003-04 1-0 Κωνσταντινίδης 84’

2004-05 3-1 Μπασινάς 17’-63’, Σκάτσελ 23’ / Μπαϊκαρά 2’

2005-06 2-1 Άντριτς 22’, Μάντζιος 42’ / Γαρπόζης 35’

2006-07 1-0 Παπαδόπουλος 82’

2007-08 0-0 -

2008-09 2-0 Σαλπιγγίδης 42’, Γκάμπριελ 66’

2009-10 1-0 Κατσουράνης 40’

2010-11 1-1 Πετρόπουλος 9’ / Έλινγκτον 51’

2011-12 3-0 Τοτσέ 78’, Καραγκούνης 88’, Πετρόπουλος 92’

2012-13 0-1 Ντιέ 40’

2013-14 2-1 Αμπέιντ 20’-54’ / Τριάδης 13’

2014-15 2-0 Καρέλης 67’, Πράνιτς (πεν.) 90’

2015-16 0-1 Σολτάνι 67’
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WHO IS WHO ΚΥΡΙΑΚΗ 16 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2016

ΣΤEΦΑΝΟΣ ΚΟΤΣOΛΗΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 05/06/1979 •  Ύψος: 1.89 μ. 
Τόπος Γεν.: ΧΟΛΑΡΓΟΣ

1

ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΧΟΥΧΟΥΜΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/07/1994 •  Ύψος: 1,83 μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΛΙΒΕΡΙ

3

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 10/02/1991 •  Ύψος: 1.89 μ. 
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

4

ΝΟΥΝΟ ΡΕΪΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 31/01/1991 •  Ύψος: 1.82 μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΟΥΡΤΕΝ

5

ΚΡΙΣΤΟΦΕΡ ΣΑΜΠΑ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 28/03/1984 •  Ύψος: 1.95 μ. 
Τόπος Γεν.: ΚΡΕΤΕΙΓ

6

ΟΛΙΒΙΕ ΜΠΟΥΜΑΛ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/09/1989 •  Ύψος: 1,74 μ.  
Τόπος Γεν.: ΝΤΟΥΑΛΑ

7

ΒΙΚΤΟΡ ΙΜΠΑΡΜΠΟ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 19/05/1990 •  Ύψος: 1.80 μ.  
Τόπος Γεν.: ΤΟΥΜΑΚΟ

8

ΜΑΡΚΟΥΣ ΜΠΕΡΓΚ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/08/1986 •  Ύψος: 1.84 μ.  
Τόπος Γεν.: ΤΟΡΣΜΠΙ

9

ΖΕΚΑ ΓΚΟΝΣΑΛΒΕΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 05/06/1979 •  Ύψος: 1,82 μ. 
Τόπος Γεν.: ΑΜΑΔΟΡΑ

10

ΣΕΜΠΑΣΤΙΑΝ ΛΕΤΟ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 30/08/1986 •  Ύψος: 1,88 μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΛΕΧΑΝΔΡΟ ΚΟΡΝ 

11

ΡΟΜΠΙΝ ΛΟΥΝΤ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/04/1993 •  Ύψος: 1,79 μ.  
Τόπος Γεν.: ΕΛΣΙΝΚΙ 

17

ΛΟΥΚΑΣ ΒΙΓΙΑΦΑΝΙΕΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 04/10/1991 •  Ύψος: 1,71 μ.  
Τόπος Γεν.: ΚΟΜΟΝΤΟΡΟ

19

ΛΑΟΥΤΑΡΟ ΡΙΝΑΛΝΤΙ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 30/12/1993 •  Ύψος: 1,81 μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΠΟΥΈΝΟΣ AΪΡΕΣ

20

ΜΟΥΜΠΑΡΑΚ ΓΟΥΑΚΑΣΟ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 25/07/1990 •  Ύψος: 1,72μ.  
Τόπος Γεν.: ΤΑΜAΛΕ

22

ΝΙΚΛΑΣ ΧΟΥΛΤ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 13/02/1990 •  Ύψος: 1,73μ.  
Τόπος Γεν.: ΒΑΡΝΑΜΟ

23

ΡΟΝΤΡΙΓΚΟ ΜΟΛΕΝΤΟ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 27/10/1987 •  Ύψος: 1,88μ.  
Τόπος Γεν.: ΡΙΟ ΝΤΕ ΤΖΑΝΕΪΡΟ

31

ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΣΤΑΪΚΟΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 08/02/1996 •  Ύψος: 1,78μ.  
Τόπος Γεν.: ΔΡΑΜΑ

34

ΠΟΛ ΖΟΣΕ ΕΜΠΟΚΟΥ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 19/04/1992 •  Ύψος: 1,79μ.  
Τόπος Γεν.: ΚΙΝΣΑΣΑ

40

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/05/1998 •  Ύψος: 1,85μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

41

ΡΑΣΜΟΥΣ ΤΕΛΑΝΤΕΡ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 09/07/1991 •  Ύψος: 1,91μ.  
Τόπος Γεν.: ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ

25

ΤΖΙΑΝΤΟΜΕΝΙΚΟ ΜΕΣΤΟ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 25/05/1982 •  Ύψος: 1,81μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΟΝOΠΟΛΙ

27

ΚΡΙΣΤΙΑΝ ΛΕΝΤΕΣΜΑ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 24/09/1982 •  Ύψος: 1,81μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΟΡΟΝ

24

ΛΟΥΚ ΣΤΙΛ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 24/09/1984 •  Ύψος: 1,89 μ.  
Τόπος Γεν.: ΠΙΤΕΡΜΠΡΟ  

15

ΝΙΚΟΣ ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/09/1993  
Τόπος Γεν.: ΗΡΑΚΛΕΙΟ

12

WHO IS WHOΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ



22 23

ΜΑΡΙΟ ΓΚΑΛΙΝΟΒΙΤΣ  

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 
ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΩΝ

ΦΕΝΤΕΡIΚΟ ΠΑΝΟΝΤΣIΝΙ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ
ΦΥΣΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 

ΒΙΤΣEΝΤΖΟ ΣAΣΟ

ΑΝΑΛΥΤHΣ 
ΑΓΩΝΩΝ

ΡΟΜΠΕΡΤΟ ΜΟΥΤΣΙ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΟΜΑΡ NΤΑΝΕΣΙ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

WHO IS WHO ΚΥΡΙΑΚΗ 16 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2016

ΙΒΑΝ ΙΒΑΝΟΦ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 25/02/1988 •  Ύψος: 1,86 μ.  
Τόπος Γεν.: ΖΛΑΤΙΤΣΑ 

51

ΒΑΣΙΛΗΣ ΞΕΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 20/05/1998 •  Ύψος: 1,85 μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

61

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΒΛΑΧΟΔΗΜΟΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/10/1991 •  Ύψος: 1,83 μ.  
Τόπος Γεν.: ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ

71

ΟΥΣΜΑΝ ΚΟΥΛΙΜΠΑΛΙ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 09/06/1989 •  Ύψος: 1,83μ.  
Τόπος Γεν.: ΠΑΡΙΣΙ

78

ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΒΛΑΧΟΔΗΜΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 26/04/1994 •  Ύψος: 1,91μ.  
Τόπος Γεν.: ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ

99

ΑΝΤΡEΑ ΣΤΡΑΜΑΤΣOΝΙ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ



24 25
ΛΑΟΥΤΑΡΟ ΡΙΝΑΛΝΤΙ
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Νίκη…
κορυφής   

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣ

03/10/2016
SUPER LEAGUE 2016-17 

6η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

3-1

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Ο Παναθηναϊκός κέρδισε με 

3-1τον Αστέρα Τρίπολης και 

παρέμεινε πρώτος αλλά… 

μόνος στη Super League!

Ο 
Παναθηναϊκός διπλασία-
σε τις νίκες του στη φετινή 
Super League, καθώς κέρ-
δισε με το εντυπωσιακό 4-0 
τον ΠΑΣ Γιάννινα μέσα στο 

«Απόστολος Νικολαΐδης», για την τέταρτη 
αγωνιστική του ελληνικού Πρωταθλήμα-
τος.

Με αρκετές αλλαγές στο βασικό του σχή-
μα και τους Σάμπα, Κουλιμπαλί να πραγ-
ματοποιούν το ντεμπούτο τους, όπως κι ο 
Εμποκού που μπήκε ως αλλαγή, το «τρι-
φύλλι» όχι μόνο πήρε άνετα το «τρίποντο» 
αλλά θα μπορούσε να είχε σημειώσει και 
περισσότερα τέρματα απέναντι στους 
Ηπειρώτες!

Με αυτή της την πειστική εμφάνιση, η ομά-
δα μας έδειξε πως ξεπέρασε με τον καλύτε-
ρο τρόπο το αποτέλεσμα με τον Άγιαξ, ενώ 
παράλληλα διατηρήθηκε στην κορυφή του 
βαθμολογικού πίνακα της Super League, 
καταφέρνοντας μάλιστα να μην δεχθεί 
γκολ για δεύτερο συνεχόμενο αγώνα…

Αποβολή και… αλλαγή
Ο Παναθηναϊκός ξεκίνησε το παιχνίδι δυ-
νατά, θέλοντας να εκμεταλλευθεί τη δύ-
ναμη της έδρας, με τον Σάμπα να παίζει… 
κυρίαρχο ρόλο στις επιθέσεις του, κυρίως 
από «στημένες» φάσεις. 

Η -απόλυτα δικαιολογημένη- αποβολή του 
Πασχαλάκη πριν ακόμα συμπληρωθεί το 
ημίωρο έκανε το έργο του ΠΑΣ δυσκολό-
τερο, ενώ η είσοδος του Βιγιαφάνιες ήταν 
εκείνη  που σε συνδυασμό με την αλλαγή 
του συστήματος σε 4-4-2 με ρόμβο έκανε 
τους γηπεδούχους ακόμα πιο απειλητι-
κούς.

Οι συνεργασίες και το πρεσάρισμα ψηλά 
είχαν σαν αποτέλεσμα, μάλιστα, να έρ-
θει και το… πολυπόθητο 1-0 προτού οι 
δυο ομάδες πάνε στα αποδυτήρια, με τον 
«σεληνιασμένο» το τελευταίο διάστημα 
Μπεργκ να ανοίγει το σκορ για τον Πανα-
θηναϊκό, στο 38’. Μάλιστα, τέσσερα λεπτά 
αργότερα, ο Σουηδός επιθετικός είχε και 
δοκάρι!
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ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣ ΚΥΡΙΑΚΗ 16 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2016

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: Στιλ, Κουλιμπαλί (11’ Ρέις), Κουτρουμπής, Ιβανόφ (70’ Μολέντο), Χουλτ, Ζέκα, 
Λεντέσμα, Ιμπάρμπο (77’ Εμποκού), Λουντ, Βιγιαφάνιες, Μπεργκ. 

ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ: Κοσίτσκι, Σίλβα, Μπέρτος, Κουρμπέλης, Γιαννούλης, Τσουκαλάς, Χαμντανί, 
Καλτσάς (61’ Στανισάβλιεβιτς), Φαρίνα, Μάσα (46’ Τσιλιανίδης), Ιωαννίδης (75’ Γκοντό).

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Καλογερόπουλος Χ. (Αθηνών)
ΣΚΟΡΕΡ: 1’ Μπεργκ, 39’ (πεν.)-88’ (πεν.) Λεντέσμα / 67’ (πεν.) Ιωαννίδης
ΚΙΤΡΙΝΕΣ: 25’ Χουλτ, 55’ Κουτρουμπής , 65’ Ιβανόφ  / 69’ Χαμντανί, 81’ Κουρμπέλης, 87’ Στανισάβλιεβιτς
ΚΟΚΚΙΝΕΣ: 55’ Φαρίνια

Γκολ και θέαμα!
Στην επανάληψη, στόχος των «πράσινων» ήταν να 
«καθαρίσουν» όσο πιο γρήγορα γινόταν την υπό-
θεση νίκη και κάπως έτσι έγινε… Στο 54ο λεπτό, 
ο σκόρερ Μπεργκ έγινε… δημιουργός και ο Λουντ 
πέτυχε το πρώτο του φετινό τέρμα, δίνοντας πρό-
ωρο τέλος στο ματς!
Οι Ηπειρώτες στάθηκαν άτυχοι στο 68’, αφού, 
με τον Ακόστα να αποχωρεί από τον αγωνιστικό 
χώρο τραυματίας, δεν είχαν άλλη αλλαγή να κά-

νουν με αποτέλεσμα να μείνουν με εννιά παίκτες 
μέχρι το τέλος της αναμέτρησης…

Κάτι που… δεν συγχώρησαν οι παίκτες του Αντρέα 
Στραματσόνι, οι οποίοι όχι μόνο δεν απειλήθηκαν 
καθόλου από τον αντίπαλό τους αλλά στον αντί-
ποδα κατάφεραν να πετύχουν δυο ακόμα γκολ, 
ένα με τον Μπεργκ στο 76’ κι ένα με τον Λέτο, που 
σκόραρε για δεύτερο σερί ματς Πρωταθλήματος, 
δύο λεπτά πριν το τέλος του αγώνα.
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ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ - ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 16 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2016

5η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ H EΠΟΜΕΝΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΟΙ ΚΑΡΤΕΣ

ΟΙ ΣΚΟΡΕΡ

ΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ - ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 0 - 0
ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ - ΒΕΡΟΙΑ 1 - 2
ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 0 - 0
Π.Α.Ο.Κ. - Α.Ο. ΞΑΝΘΗ 0 - 0
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. - ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ. 1 - 0
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ - Α.Ο.Κ. 2 - 1
Α.Ε.Λ. - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 1 - 0
A.E.K.. - ΑΕΠ ΗΡΑΚΛΗΣ 0 - 0

Α.Ο.Κ.-ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ.
ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ-Α.Ο. ΞΑΝΘΗ
A.E.K.-ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ-ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ
ΑΕΠ ΗΡΑΚΛΗΣ-ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ.
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ-Α.Ε.Λ.
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-Π.Α.Ο.Κ.
ΒΕΡΟΙΑ-ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

ΠΑΙΚΤΗΣ          ΓΚΟΛ

ΜΑΡΚΟΥΣ ΜΠΕΡΓΚ  3

ΛΕΝΤΕΣΜΑ ΚΡΙΣΤΙΑΝ 3

ΛΕΤΟ ΣΕΜΠΑΣΤΙΑΝ 2

ΛΟΥΝΤ ΡΟΜΠΙΝ 1

ΓΟΥΑΚΑΣΟ ΜΟΥΜΠΑΡΑΚ 1

ΣΥΝΟΛΟ              10

ΠΑΙΚΤΗΣ          ΚΙΤΡ.

ΚΙΤΡΙΝΕΣ

ΖΟΣΕ ΖΕΚΑ 1

ΡΟΝΤΡΙΓΚΟ ΜΟΛΕΔΟ 1

ΟΥΣΜΑΝ ΚΟΥΛΙΜΠΑΛΙ 1

ΜΟΥΜΠΑΡΑΚ ΓΟΥΑΚΑΣΟ 1

ΙΒΑΝ ΙΒΑΝΟΒ 1

ΝΙΚΛΑΣ ΧΟΥΛΤ 1

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΗΣ 1

6η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Α.Ο.Κ.-ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ 0 - 1
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ-Α.Ε.Λ. 1 - 1
ΑΕΠ ΗΡΑΚΛΗΣ-ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 1 - 2
ΒΕΡΟΙΑ-Π.Α.Ο.Κ. 0 - 0
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ-ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ. 3 - 1
ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ-ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ 0 - 0
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-A.E.K. 1 - 0
Α.Ο. ΞΑΝΘΗ-ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. 0 - 0

7η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ-Α.Ο.Κ.
ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ.-ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ
ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ-Α.Ο. ΞΑΝΘΗ
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ.-ΒΕΡΟΙΑ
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ-ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ
Π.Α.Ο.Κ.-ΑΕΠ ΗΡΑΚΛΗΣ
Α.Ε.Λ.-A.E.K.

ΠΟΛ-ΖΟΖΕ ΕΜΠΟΚΟΥ  4

ΛΟΥΚΑΣ ΒΙΓΙΑΦΑΝΕΣ 4

ΡΟΜΠΙΝ ΛΟΥΝΤ 4

ΙΒΑΝ ΙΒΑΝΟΒ 4

ΛΟΥΚ ΣΤΙΛ 4

ΜΑΡΚΟΥΣ ΜΠΕΡΓΚ 4

ΖΟΣΕ ΖΕΚΑ 4

ΚΡΙΣΤΙΑΝ ΛΕΝΤΕΣΜΑ 4

ΡΟΝΤΡΙΓΚΟ ΜΟΛΕΔΟ 3

ΒΙΚΤΟΡ ΙΜΠΑΡΜΠΟ 3 

ΝΙΚΛΑΣ ΧΟΥΛΤ 3 

ΟΥΣΜΑΝ ΚΟΥΛΙΜΠΑΛΙ 3

ΤΖΙΑΝΤΟΜΕΝΙΚΟ ΜΕΣΤΟ 2

ΛΑΟΥΤΑΡΟ ΡΙΝΑΛΝΤΙ 2

ΜΟΥΜΠΑΡΑΚ ΓΟΥΑΚΑΣΟ 2

ΣΕΜΠΑΣΤΙΑΝ ΛΕΤΟ  2

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΗΣ 2

ΚΡΙΣΤΟΦΕΡ ΣΑΜΠΑ 1

ΝΟΥΝΟ ΡΕΪΣ 1

SUPER LEAGUE ΟΠΑΠ 2016 - 2017 • BAΘΜΟΛΟΓΙΑ 6ης ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

ΕΝΤΟΣ ΕΔΡΑΣ ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣΣΥΝΟΛΟ

Ν	 Ι	 Η

3 1 0
3 0 1
3 0 1
2 2 0
2 1 1
2 1 1
2 2 0
1 2 1
1 2 1
1 1 2
1 1 2
1 1 2
1 0 3
0 2 2
0 2 2
0 0 4

Ν	 Ι	 Η

1 1 0
1 0 1
2 0 0
1 1 0
1 0 1
1 0 1
1 1 0
0 1 1
1 1 1
0 0 1
1 0 1
0 1 1
0 0 1
0 2 0
0 1 1
0 0 3

ΟΜΑΔΑ	 Β	 Ν	 Ι	 Η	 ΤΕΡΜ	(+	-)
1. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 10 3 1 0 10 - 1
2.	ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 9 3 0 1 11 - 3
3. ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 9 3 0 1 8 - 3
4.	ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 8 2 2 0 4 - 2

5. A.E.K. 7 2 1 1 6 - 4
6. ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ 7 2 1 1 4 - 4
7.	Π.Α.Ο.Κ. 5  2 2 0 4 - 2
8.	Α.Ε.Λ. 5 1 2 1 4 - 5
9.	ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ 5  1 2 1 3 - 2
10.	ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 4 1 1 2 5 - 8
11.	ΒΕΡΟΙΑ 4 1 1 2 3 - 9
12.	ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. 4 1 1 2 1 - 5
13.	Α.Ο.Κ. 3 1 0 3 3 - 4
14.	ΑΕΠ ΗΡΑΚΛΗΣ 2 0 2 2 4 - 6
15.	Α.Ο. ΞΑΝΘΗ 2 0 2 2 1 - 6
16.	ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ. 0 0 0 4 2 9

Πάντα Μαζί!

· Επωφελήσου από άτοκες δόσεις στην αγορά των καρτών διαρκείας.
· Εξασφάλισε 15% έκπτωση στα καταστήµατα της Π.Α.Ε. Παναθηναϊκός.
· Κέρδισε ξενάγηση στο γήπεδο της Λεωφόρου την ηµέρα 
 του αγώνα, 2 εισιτήρια, φανέλα και κασκόλ.
· Χάρισε στο παιδί σου την ευκαιρία να συνοδεύσει την οµάδα

στον αγωνιστικό χώρο.
· Meet a Legend: Γνώρισε από κοντά τις σηµαντικότερες µορφές του 

ποδοσφαίρου (παλαίµαχους παίκτες/προπονητές) στο γήπεδο της 
Λεωφόρου σε έναν εντός έδρας επίσηµο αγώνα και παρακολούθησέ 

 τον από τα VIP µε την παρέα σου.

 Η υπηρεσία παρέχεται υπό τις ισχύουσες περιοριστικές
 διατάξεις στην κίνηση κεφαλαίων.

ΚΧΠΤ -16x23cm

Κάνε τις αγορές σου µε την πιστωτική κάρτα Panathinaikos F.C. Visa 
και κέρδισε µοναδικά δώρα της αγαπηµένης σου οµάδας.
Απόκτησέ την και κάνε τα όνειρά σου πραγµατικότητα:

Τ. 18 2 18, www.piraeusbank.gr

ΚΑΡΤΕΣ

Panathinaikos F.C.
Visa

4511 8912 3456 7890

A.B. KATOXOS

00/00

4511 8912 3456 7890

A.B. KATOXOS

00/00

4511 8912 3456 7890

A.B. KATOXOS

00/00

4511 8912 3456 7890

A.B. KATOXOS

00/00
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Πρώτοι με… 
τεσσάρα 

Τ
ην νικηφόρο σερί τους στο Πρωτάθλημα 
Υποδομών Super League Novasports K20 
διεύρυναν οι Νέοι του Παναθηναϊκού, που 
επικράτησαν με το επιβλητικό 4-0 επί εκεί-

νων του Αστέρα Τρίπολης στο «Γεώργιος Καλαφά-
της», στο πλαίσιο της έκτης αγωνιστικής της διορ-
γάνωσης!

Με μεγάλο πρωταγωνιστή τον Πίσπα, που σημεί-
ωσε χατ τρικ, από δύο τέρματα σε κάθε ημίχρονο 
και με μια ακόμα πειστική εμφάνιση, οι «πράσινοι» 
επικράτησαν αρκετά εύκολα του αντιπάλου τους, 
παραμένοντας ταυτόχρονα στην κορυφή του βαθ-
μολογικού πίνακα…

Ο Παναθηναϊκός προηγήθηκε λίγο μετά τη συμπλή-
ρωση μισής ώρας παιχνιδιού, χάρη στην ωραία 
πάσα του Ξηρού και το κοντινό πλασέ του Πίσπα, 

ενώ ένα λεπτό πριν την ανάπαυλα ο Μπουζούκης 
έδωσε την ασίστ στον σκόρερ, για να πετύχει ένα 
ακόμα γκολ, κάνοντας το 2-0!

Στην επανάληψη, οι Αρκάδες έμειναν με παίκτη λι-
γότερο, λόγω της αποβολής του Τσέκου με δεύτε-
ρη κίτρινη κάρτα στο 58’, το «τριφύλλι» δεν… κατέ-
βασε ταχύτητα και κάπως έτσι 13 λεπτά αργότερα 
ο Χατζηγιοβάννης τροφοδότησε από αριστερά τον 
Παπανικολάου, ο οποίος σούταρε από δύσκολη γω-
νία αλλά αυτό δεν τον εμπόδισε να πετύχει το 3-0 
για τους γηπεδούχους.

Ενώ ο Πίσπας επιβεβαίωσε την εξαιρετική του ημέ-
ρα στο 82ο λεπτό, όταν μετά από πολύ όμορφη 
πάσα του Κουντουριώτη, διαμόρφωσε με πλασέ το 
τελικό 4-0 για λογαριασμό του Παναθηναϊκού.

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: Χαλκίδης, Ξηρός (46’ Βαλμάς), Σερβιλάκης, Μαυρομάτης, Ανδρέου, Μίγγος, Παπανικολάου, Θε-
οχάρης (67’ Κουντουριώτης), Πίσπας (83’ Δημήτρουλας), Μπουζούκης, Χατζηγιοβάννης.

ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ: Τσιφτσής, Τσέκος, Παπαγγελής, Ευαγγέλου, Χριστόπουλος, Κοντογιαννόπουλος (64’ Νικολακό-
πουλος), Απειρανθίτης (60’  Κουρτέσης), Μακροστέργιος, Συρεγγέλας, Νάτσης (53’ Δουβίκας), Μπαστιανός.

ΣΚΟΡΕΡ: 35’-44’-82’ Πίσπας, 71’ Παπανικολάου
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Οι Νέοι του 
Παναθηναϊκού
κέρδισαν και
εκείνους του
Αστέρα Τρίπολης,
με το ευρύ 4-0,
παραμένοντας
αήττητοι και 
στην κορυφή 
της βαθμολογίας!

2

01/10/2016 Super League-Novasports 

K20 2016-2017 / 6η Αγωνιστική

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ-ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ.  4-0
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«Πράσινο» το   
πρώτο ντέρμπι!

Ε
πιστροφή στις νίκες για τους Έφηβους του 
Παναθηναϊκού, που κέρδισαν με 3-2 τους 
αντίστοιχους του Ολυμπιακού, στο «Γεώργιος 
Καλαφάτης», για την πέμπτη αγωνιστική του 

πρώτου γύρου του Α’ ομίλου στο Πρωτάθλημα Υποδο-
μών Super League Novasports K17.

Οι «πράσινοι» έδειξαν από το ξεκίνημα ότι ήθελαν πε-
ρισσότερο τη νίκη, ήταν σωστοί τακτικά και με όπλα 
τους την ταχύτητα αλλά και τη δύναμη, θα μπορούσαν 
να είχαν προηγηθεί από το πρώτο κιόλας ημίχρονο…

Αυτό συνέβη τελικά στην επανάληψη και συγκεκριμένα 
στο 53’, με τον Εμμανουηλίδη ο οποίος αφού πρώτα 
πέρασε…  τέσσερις αντιπάλους του, μπήκε στην αντί-

παλη περιοχή και στη συνέχεια με πλασέ έκανε το 1-0 
για τον Παναθηναϊκό!

Οι φιλοξενούμενοι ισοφάρισαν με τη συμπλήρωση 
μιας ώρας παιχνιδιού, με την κεφαλιά του Βοϊλη μετά 
από εκτέλεση κόρνερ, ωστόσο, οκτώ λεπτά αργότερα, 
ο Καλομοίρης έδωσε εκ νέου το προβάδισμα στους 
γηπεδούχους, με κοντινή προβολή μετά από σουτ του 
Εμμανουηλίδη και απόκρουση του Νικοπολίδη.

Μάλιστα, ο Εμμανουηλίδης σκόραρε ξανά στο 76’, με 
πολύ ωραίο σουτ πάνω στην κίνηση, «γράφοντας» το 
3-1, προτού ο Ολυμπιακός καταφέρει στο 83ο λεπτό 
να μειώσει και πάλι με την προβολή του Βοϊλη στο 
πρώτο δοκάρι, στο τελικό 3-2.

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: Χριστογεώργος, Παλασκώνης, Βενέτης, Νταμπίζας (91’ λ. τ. Πογιάννης), Μανιδάκης, Σπίνος, Εμμανου-
ηλίδης (85’ Ματζώρος), Κολόκας (67’ Καλομοίρης), Σέχου, Σκεντεράι (74’ Θεοδωράκης), Χριστοδούλου (79’ Ζωγραφάκης).

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ: Νικοπολίδης, Μαργαρίτης (82’ Κακάμης) , Γαλούπης, Παπαδόπουλος, Ράμα, Γκοτζαμανίδης (58’ Φιτόπουλος), 
Κατσούκης, Τσερκώνης (72’ Τσιριγώτης), Μπέκος (53’ Οικονομίκος), Ντουμάνης (66’ Σταυρόπουλος), Βοϊλης.

ΣΚΟΡΕΡ: 53’-76’ Εμμανουηλίδης, 68’ Καλομοίρης / 60’-83’ Βοϊλης
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Με πρωταγωνιστή
τον Εμμανουηλίδη,
που σκόραρε δις,
οι Έφηβοι του
Παναθηναϊκού
κέρδισαν με 3-2
τους αντίστοιχους
του Ολυμπιακού

2

08/10/2016 Super League-Novasports 

K17 2016-17 / 5η Αγωνιστική - 1ος Γύρος

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 3-2
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Με το… αριστερό 

Μ
ε το… αριστερό ξεκίνησαν οι Παίδες του 
Παναθηναϊκού τις υποχρεώσεις τους στο 
Πρωτάθλημα Υποδομών Super League 
Κ15, καθώς έχασαν με 2-1 από εκείνους 

του Ολυμπιακού, στο Κορωπί, για την πρώτη αγωνιστι-
κή του πρώτου γύρου στον Α’ όμιλο της διοργάνωσης.

Οι «ερυθρόλευκοι» ήταν ανώτεροι στο πρώτο ημίχρο-
νο και προηγήθηκαν στο 22ο λεπτό, χάρη στην κεφα-
λιά του Σουρλή από τη σέντρα του Τσάβου, ενώ μετά 

από εκτέλεση κόρνερ του Μούκα ο Τιμολέων με πλασέ 
μέσα από την περιοχή πέτυχε το 0-2, στο 48’...

Το «τριφύλλι» κατάφερε να μειώσει το σκορ στο  67ο 
λεπτό, όταν μετά από χέρι του Τιμολέων ο διαιτητής 
καταλόγισε το πέναλτι και ο Τουρκοχωρίτης ευστό-
χησε στην… εσχάτη των ποινών. Ωστόσο, η… ολική 
επαναφορά δεν επιτεύχθηκε ποτέ, με τον σκόρερ να 
χάνει μια καλή ευκαιρία στα τελευταία λεπτά της ανα-
μέτρησης.

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: Χατζηγιαννάκης, Σαλάτας, Μητρόπουλος, Νούσης, Σιατούνης, Δημοσθενιάδης, Σακελαρόπουλος, Τουρ-
κοχωρίτης, Νιάρχος, Λαζαρίδης, Φοίνικης. Αγωνίστηκαν και οι Βόσος, Σιάφακας.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ: Ηλιάδης, Τσάβος, Νικόλης (69’ Παπαγεωργίου), Ασλανίδης, Τιμολέων, Γούλας, Τόλιος (46’ Καρακώστας), 
Μούκα, Παπαδόπουλος (60’ Αρσενίδης, 82’ Τζανετής), Σουρλής (77’ Ντότης), Κεραμίδας.

ΣΚΟΡΕΡ: 67’ (πεν.) Τουρκοχωρίτης / 22’ Σουρλής, 48’ Τιμολέων 
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Οι Παίδες του
Παναθηναϊκού
έχασαν με 2-1
από εκείνους
του Ολυμπιακού,
στην πρεμιέρα 
τους στο 
Πρωτάθλημα

2

08/10/2016 Super League K15 2016-17 

3η Αγωνιστική - 1ος Γύρος

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 1-2
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K20 Βαθμολογία

# ΟΜΑΔΑ ΑΓΩΝΕΣ ΒΑΘ.

1 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 4 12

2 ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 4 12

3 ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 4 12

4 ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. 4 10

5 Α.Ε.Λ. 4 6

6 A.E.K. 4 6

7 ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 4 5

8 Π.Α.Ο.Κ. 4 5

9 ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 4 4

10 Α.Ο.Κ. 4 4

11 ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ 4 4

12 ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ. 4 4

13 ΒΕΡΟΙΑ 4 3

14 Α.Ο. ΞΑΝΘΗ 4 1

15 ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ 4 1

16 ΑΕΠ ΗΡΑΚΛΗΣ 4 0

K17 Βαθμολογία Όμιλος A’

# ΟΜΑΔΑ ΑΓΩΝΕΣ ΒΑΘ.

1 A.E.K. 5 12

2 ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 4 9

3 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 4 9

4 ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ. 4 9

5 ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 5 6

6 ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 5 4

7 ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. 4 3

8 ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 5 -1

K15 Βαθμολογία Όμιλος A’

# ΟΜΑΔΑ ΑΓΩΝΕΣ ΒΑΘ.

1 ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. 1 3

2 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 1 3

3 A.E.K. 1 1

4 ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 1 1

5 ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ. 1 0

6 ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 1 0
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Για μια ακόμη φορά μέλη της ΠΣ μαζί με τους συνοδούς τους έζησαν μια μεγάλη Παναθηναϊκή εμπειρία. Μπήκαν 

και ξεναγήθηκαν σε όλους τους χώρους της Λεωφόρου, είδαν από κοντά τους παίκτες της ομάδας, φωτογραφήθη-

καν μαζί τους και απόλαυσαν με την καρδιά τους το προνόμιο που τους προσφέρθηκε. 

ΣΥΜΜΑΧΟΙ 
με προνόμια, δώρα και εμπειρίες!

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 16 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2016
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CRISTIAN LEDESMA
Παναθηναϊκός- Aστέρας Τρίπ.  3-1 

Το «Man of the Match», συνεχίζει και για την αγωνιστική σεζόν 2016/17

Σε κάθε εντός έδρας αναμέτρηση της ομάδας βραβεύεται ο καλύτερος ποδοσφαιριστής, ο οποίος προκύπτει 
κατόπιν ψηφοφορίας που διεξάγεται μεταξύ των δημοσιογράφων που καλύπτουν τον αγώνα από το γήπεδο. 

Η ΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ και η ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ τιμώντας τους φίλαθλους που έχουν γίνει μέλη, δίνει 
σε κάθε αγώνα μετά από κλήρωση, την ευκαιρία σε ένα μέλος να απονείμει ο ίδιος το βραβείο “Man of the Match”.

Πότε και που ήταν η πρώτη σας φορά στο γήπεδο;
ΠΑΟ-Γιουβέντους 3-1 στο Ολυμπιακό στάδιο, στις 8 
Νοεμβρίου του 2000.

Ποιος είναι ο αγαπημένος σας παίκτης του 
Παναθηναϊκού για φέτος;
Αναμφίβολα είναι ο Μάρκους Μπεργκ.

Ποιος ποδοσφαιριστής από όσους έχετε δει να 
αγωνίζονται με τη φανέλα του Παναθηναϊκού όλα 
αυτά τα χρόνια σας άρεσε περισσότερο;
Ο Δημήτρης Σαραβάκος.

Ποιά είναι η πιο έντονη στιγμή που έχετε 
ζήσει με τον Παναθηναϊκό;
Το ΠΑΟ-ΟΣΦΠ, στις 30/10/2010, με το γκολ του 
Τζιμπρίλ Σισέ στο ΟΑΚΑ.

Ποιό είναι το πιο ωραίο γκολ που έχετε δει ποτέ 
ζωντανά στο γήπεδο;
Του Μάρκους Μπεργκ στον τελικό Κυπέλλου με τον 
ΠΑΟΚ.

Γιατί γίνατε μέλος της Παναθηναϊκής Συμμαχίας;
Γιατί είμαι Παναθηναϊκός....

Fan of the Match: Γιώργος Ντότσικας
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Ν έ α  γ ε ν ι ά  B u s i n e s s  S o f t w a r e
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●   Διατίθεται σε 7 διαφορετικά χρώματα.
●   Μέγεθος: 5m x 5cm.
●   Σύνθεση: 95% βαμβάκι, 5% πολυουρεθάνη.
●   Κατασκευάζεται από διαπνέον ύφασμα, μoνοελαστικό.
●   Διαθέτει ιατρική ακρυλική κόλλα 
    (θερμής τήξης που εφαρμόζεται με UV).
●  Η ελαστικότητα της ταινίας φτάνει το 130% προκειμένου  
    να ικανοποιεί όλες τις ανάγκες συμπίεσης και αποσυμπίεσης,  
    επιτρέποντας στους μύες πλήρη ελευθερία κινήσεων.
●   Η PERFORMANCE TAPE είναι αδιάβροχη και ανθεκτική 
     σε μακρά έκθεση στο νερό.

Η σωστή εφαρμογή της ταινίας PERFORMANCE TAPE συμπληρώνει και παρατείνει τα οφέλη των 
θεραπειών για: ▶ Φλεγμονές, δυσκαμψία και πόνους των αρθρώσεων. ▶ Μυϊκούς πόνους και ειδικά 
στη μέση και την πλάτη. ▶ Μετεγχειρητική αποθεραπεία. ▶ Πονοκεφάλους.

Η νευρομυϊκή περίδεση (Kinesio Taping Method) είναι μια μη-επεμβατική & χωρίς χρήση 
φαρμάκων μέθοδος που βασίζεται στην εφαρμογή ελαστικής, κολλητικής ταινίας με 
ιδιαίτερα χαρακτηριστικά, η οποία προκαλεί μηχανική διέγερση (ερεθίσματα αποσυμπίεσης 
και συμπίεσης), ασκώντας έτσι ευεργετική επίδραση σε μυοσκελετικά, αγγειακά, λεμφικά και 
νευρολογικά προβλήματα.

Με την εφαρμογή της κολλητικής ταινίας PERFORMANCE TAPE διεγείρονται οι υποδοχείς πόνου 
του δέρματος και έτσι διευκολύνεται η λεμφική παροχέτευση, γίνεται καλύτερη αιμάτωση των αγγείων, 
μειώνεται ο πόνος, βελτιώνεται η κίνηση του σώματος και ενισχύεται η μυϊκή τόνωση.

Σε 7 διαφορετικά χρώματα

KiNEsiO TAPE
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